



8 Важливо, щоб у роботу істориків двох країн, які вивчають питання про польсько-українське протистояння в 1939—1947 роках, не втручалися політики

10 Розпорядження Президента України «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад голів районних державних адміністрацій»



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

СУБОТА, 5 ЛИСТОПАДА 2016 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№208 (5828)

ЦИТАТА ДНЯ

ВОЛОДИМИР ГРОЙСМАН:



«Є сили, які захочуть бюджет збити й запустити процеси інфляції та руйнування економіки. Але я вірю, що в парламенті більшість тих, хто має державницьку позицію».

Прем'єр-міністр про конструктивний підхід до обговорення проекту держбюджету на 2017 рік у другому читанні

2

«Ічкерія буде такою, якою її прагнув створити Джохар Дудаєв»



Фото з сайту itum-kali.com

Пенсійний фонд не живе у борг

СОЦПОЛІТИКА. Здійснити найближчим часом необхідні перерахунки у зв'язку з підвищенням розміру мінімальної пенсії з 1 грудня 2016 року доручив Пенсійному фонду віце-прем'єр-міністр Павло Розенко. Він припускає, що пенсійні виплати тим, хто, згідно з графіком, має отримати пенсію на початку січня 2017 року, буде здійснено наприкінці грудня 2016-го, як це відбулося й торік.

«Від керівництва Пенсійного фонду залежить вчасне перерахування пенсій з 1 грудня, вчасне нарахування нових пенсійних виплат і вчасна виплата коштів людям. Всього необхідний ресурс для цього на сьогодні є», — цитує слова урядовця його прес-служба.

Нині, за словами віце-прем'єра, борг Пенсійного фонду перед Держказначейством скоротився майже на 2,5 мільярда гривень. «Тобто цього року ми не лише не беремо жодних позик у Держказначействі, а навпаки — погашаємо заборгованості, які накопичилися за попередні роки», — констатував Павло Розенко.

ЦИФРА ДНЯ

1,6%

становило, за оцінками Нацбанку, зростання ВВП у III кварталі порівняно з аналогічним періодом минулого року

ЕКСКЛЮЗИВ. Дружина першого президента Чеченської республіки Алла Дудаєва розповіла «УК», яким був і за що боровся її чоловік

5

У Миколаєві питна вода стане якіснішою

ІНФРАСТРУКТУРА. Кризу комунального господарства міста зупинено, на меті — повне оновлення водопостачання

Олена ІВАШКО,
«Урядовий кур'єр»

Технічний стан водопровідних мереж у Миколаєві можна порівняти зі станом доріг. Такі ж розбиті та занедбані. З 1800 кіло-

метрів мереж 80% потребують капітального ремонту або заміни. Та й ситуація на самому комунальному підприємстві «Миколаївводоканал» не краща. Причин тому багато, серед них — неефективний менеджмент на

підприємстві, брак ефективних управлінських рішень.

Все це призвело до накопичення величезних боргів, гальмування реалізації інвестиційних програм, порушень договірної дисципліни. Так, ще п'ять міся-

ців тому кредиторська заборгованість на підприємстві становила понад 51 мільйон гривень, у тому числі заборгованість із товарів і послуг — 20 мільйонів. Борг перед ПАТ «Миколаївобленерго» — майже вісім мільйо-

нів, накопичений за перші два квартали.

Судові позови щодо постачання палива на суму 2,5 мільйона гривень очікували подання до виконавчої служби.

4

